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夏期休業期間中の「学習」は，午前中の涼しいうちに，時間を決めて行うのがよいでしょう。

そのためには「早寝・早起き・朝ご飯」の「生活」習慣が大切です。夏休み中も普段の生活リ

ズムを崩さないよう，過ごしてほしいと思います。 

【夏期休業中に気をつけたいポイント】 

１，交通事故について 

  ◆正しい交通ルールを守って事故に遭わないように気を付けましょう。自転車に乗る時には，

必ずヘルメットを装着し，万が一に備えましょう。 

２，不審者対策について 

  ◆塾やお稽古事の行き帰りや人通りの少ない場所を子どもだけで通るときなど，防犯ブザー

を携行すること，大きな声で助けを求めること，周りをよく見て行動することなど，家庭

でも声をかけてください。 

３，暑さ対策も忘れずに 

◆外出の時は帽子をかぶる，こまめな水分補給もわすれずにしましょう。 

 

 
７月８日（金）に救急救命法講習会を行いました。日本赤十字広島県支部講師貝田則夫指導員より，心肺蘇生とＡＥＤを用

いた除細動の手順について講習を受けました。参加者の皆さんは，講師の貝田さんの講話後，グループに分かれて心肺蘇生の

手順，ＡＥＤの使い方と注意点の実技指導を行いました。皆さん真剣に尊い命を守る講習を受けていました。  
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・しっかり学び 

・せっ極的なあいさつ 

・いつも元気な児童 

授業参観へのご来校ありがとうございました！！ 

「教育の道は，家庭の教えで芽を出し，学校の教えで花が咲き， 

世間の教えで実がなる」という言葉があります。先日の授業参観 

には多くの保護者の皆さんにご来校いただきありがとうございま 

す。今後，学校と家庭が手を携えてお子さまのよりよい成長を促 

してまいりたいと思いますので，何かありましたら遠慮なく学校 

にご連絡ください。 

 

 



 
「聞いた事は忘れる。見たことは思い出す。体験したことは理解する。気づいたこと

は身につく」という言葉があります。 

 本校では，サツマイモの栽培，野菜づくり，ブドウつくり，はね踊り等の多様な体験

活動を取り入れ，子どもたちは嬉々としてその活動に取り組んでいます。文部科学省で

も体験活動と言語活動の重要性を説いています。 

 本校では，今後一層，体験活動が価値ある教育活動となるように，子どもたちの「気

づき」を大切してまいります。また，体験活動の振り返りの教育活動を重視，確かな学

びとなるように努めてまいりますので今後ともご支援をよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

「はねおどり」発表予定  ●さんな夏まつり ８月 ６日（土）午後６時より 

             ●ひびきまつり  ８月２７日（土）午後５時２０分頃 

             ●「ゼノ」なごみの家秋祭り ９月４日（日）午後１時頃 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

「地球温暖化ってどういうことでしょう。」「エコって何でしょう。」 
と広島県地球温暖化防止活動推進員 大原 博さん他５名の講師方が 
来られ，６月３０日に「総合的な学習の時間」の出前授業が行われま 
した。４年生の子どもたちが環境問題について真剣に考えた2時間で 
した。講師の皆さんの指導のもと，実際に子どもたちが電球やテレビ 
の消費電力を実験で確かめ，実感していきました。 

また，７月７日にはリサイクルプラザ出前授業があり「ごみの減量化」や「３Ｒ」に
ついて学習しました。また，パッカー車によるごみ集めの方法について体験学習をしま
した。地球環境について学習した４年生でした！ 

夏 休 み 行 事 予 定 

●全校登校日 ◆８月５日（金）⇔プール納め・６年料理教室 ◆８月２９日（月） 

●資源回収・校内清掃活動 ８月２８日（日）７：００ 

●５年３泊４日 （８月）３０日・３１日（９月）１日・２日 

 


